

# НОМЕР ЛДПР НА ВЫБОРАХ В ГОСДУМУ - 18



# ЛДПР

Издается  
с 1993 года  
Распространяется  
в 89 регионах  
России

№ 11  
(161)  
2003 г.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ  
ПОДПИСКА  
НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"

Наши индексы:  
32527 - для индивидуальных  
подписчиков;  
32528 - для организаций  
в каталоге агентства "Роспечать"

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ



## Владимир Жириновский: о национальной идеи

Десять лет мы искали национальную идею для всех россиян. Нам в очередной раз подарили мозги и пытались увести от проблем, пустить, как это называется, по ложному следу. Столько Сусаниных развелось! Только известный исторический персонаж вел в западню врагов; у нас же любят экспериментировать со своим народом. А что, проверим, купится ли он на очередную "утку", воспримет ли нового горе-реформатора?

Сегодня от нашего скромного пирога пытаются отбить все кому не лень: и извне и внутри. А мы все также, настойчиво, как и раньше уповаляем на свои нефтедоллары, считая, что газ, нефть и другие полезные ископаемые будут кормить нас вечно. Но пора уже раскрыть глаза и увидеть, что народное достояние, в том числе и недра, давно уже прибрали к рукам хитроумными, но незамысловатыми по сути путями, куча людей. Поэтому сегодня мы решительно и открыто выступаем против олигархов любых мастей, как бы они не прятались и в какие бы одежды не рядались. Мы выступаем против любой монополии как явления. Мы за то, чтобы недра были и оставались общим достоянием. Мы предлагаем принять "Закон о недрах", по которому каждый из тех, кто использует в своем бизнесе и производстве полезные ископаемые и природные ресурсы, львишнюю долю прибыли отдавал в казну, на общее дело. Ну не переделать нам менталист Абрамовича, для которого английский футбольный клуб и его игроки значительно ближе сердцу, чем российские ребята, у которых порой нет даже старенького мяча;

не уговорить нам Ходорковского вкладывать деньги в российскую экономику, в том числе и на воспроизводство того, что он качает из недр земли, ибо у него вселенские планы стать самым богатым человеком земли, продать часть своего бизнеса, полученного известно каким путем и известно кому придуманной приватизацией, в чужие руки, западному капиталисту. Поэтому мы говорим о том, что государство не силой оружия, а силой своих законов должно обеспечить честное перераспределение сверхприбылей богатых людей в пользу нации. Оно должно заставить их считаться с нашим мнением. Этот закон, который выстрадан уже давно, но никак не пройдет через Государственную Думу, мы готовы поддержать безоговорочно. Мы только не уверены, нужно ли полученные финансовые средства от олигархов направлять в бюджет. Ведь их опять разворуют по дороге наши добрые чиновники, или же по хитрым схемам они опять попадут к тем же олигархам. Не совсем правильно, как нам кажется, и раздавать деньги каждому россиянину. Сумма небольшая, и ее все равно ни на что не хватит. Мы предлагаем другой, на наш взгляд, самый правильный путь:

- изъять за счет законов сверхдоходы у сверхбогатых людей;
- создать специальный фонд под контролем Президента;
- определить приоритеты финансовых вложений на ближайшие 3-5-10 лет.

Мы считаем, что сегодня такими приоритетами может и должно стать строительство

дорог и жилья. А это дает работу и кровь всем, кто их еще не имеет. Вот вам и национальная идея!

Россия - страна огромных расстояний. Второй такой в мире нет, 20 тысяч километров в длину. Общая площадь - 22 миллиона квадратных километров. Все у нас есть - степи, горы, леса, пустыни, вечная мерзлота, субтропики и даже тропики. И рай, и ад. По запасам природных ресурсов с нами никто не сравняться. Вся таблица Менделеева в подземных кладовых. А живем бедно. В чем причина? С правительствами не повезло? Есть такое. Особенно в советский период.

Только в последние десять лет мы проснулись, занялись, наконец, собственным обществом. Но начали не с того. На мутной волне перестройки к власти пришли случайные люди. Они с жаром взялись грабить народ. Я и раньше говорил, и сейчас повторюсь, - Ельцин с Гайдаром совершили преступление, ввергнув одномоментно миллионы граждан в нищету. Такие "реформы" может проводить либо враг, либо дурак. Ельцин, слава Богу, ушел, а "команда Гайдара" - отодвинута. О них надо забыть. Думать надо о будущем.

Что делать сейчас? С приходом в Кремль Путина экономика постепенно пошла в рост. Однако заслуги Правительства в этом мало. Спасибо ОПЕК, что цены на нефть не опускают.

Мы спорим о национальной идеи России. Нужна такая идея. Я предлагаю сделать на ближайшее десятилетие национальной идеей России строительство новых и восстановление заброшенных дорог. На самом деле в нашей сегодняшней ситуации это единственно эффективные вложения и с точки зрения окупаемости затрат, и для обеспечения национальной безопасности страны. В бюджете есть лишние деньги. Он у нас последние несколько лет верстается с профицитом. То есть с превышением доходов над расходами. Почему не вложить лишние деньги в масштабную программу строительства дорог?

Национальной идеей строительства дорог была одержима Америка, потом Япония, потом Германия. Сейчас там бешено развивается экономика. Без этой одержимости и мы не сдвинемся, будем вечно топтаться на месте в ожиданиях дефолтов.

Железнодорожные, автомобильные транспорты, функционирующие морские пути послужат мощным имущественным и финансовым обеспечением государства. Инвестиции пойдут, налоговые отчисления увеличатся, начнется бурный экономический рост - не нынешний черепаший, а как у китайцев - 10-12 процентов в год. На эти цифры роста и нацеливает Президент Правительство.

Если Путин оставит после себя 100 тысяч километров новых дорог, он войдет в историю наравне с Петром Первым. На следующее десятилетие национальной идеей может стать строительство жилья.

Если ЛДПР победит на выборах, мы заставим Правительство быть революционером в хорошем смысле этого слова - оно будет не крушить, как гайдаровские птенцы, а созидать.

Вся страна включится в созидание. Забудем про бандитов и олигархов, про проходимых чиновников и оборотней в погонах. Страной займемся. Возрождением России. Уверен, никто возражать против такой революции не будет. Люди хотят почувствовать, что живут в великой и свободной стране. ЛДПР такую перспективу даст людям.

## К ГРАЖДАНАМ РОССИИ!

### Из предвыборного Манифеста ЛДПР

#### ДРУЗЬЯ, СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Наше Отечество в опасности. За короткое время политические авантюристы и прямые предатели сумели разрушить былою экономическую и военную мощь России, своими безответственными действиями им удалось существенно подорвать ее.

Стратегическая цель ЛДПР - изменение социально-экономического и политического положения страны в интересах подавляющего большинства ее народа. В самой большой и богатой стране народа, все его слои без исключения, должны получить возможность реализовать свое право на достойный уровень жизни.

Это вовсе не означает, что мы приываем к новой социальной революции. Надо лишь установить справедливый социальный и правовой порядок в нашем большом доме. Необходимы политические ответственные, волевые и решительные действия, непосредственно выражющие волю народа. Необходимы мудрые, смелые и честные политики новой волны, подлинные патриоты, любящие свое Отечество и свой народ, рассматривающие интересы России и народа как свои собственные цели.

#### МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:

1. Качественно усилить и существенно обновить все механизмы государственного управления. Нужна кадровая революция, реконструкция всех рычагов управления, особенно на высшем уровне управления страной. Под прикрытием демократических лозунгов в стране сформировалось криминальное общество. Президент обязан более решительно пользоваться всей полнотой власти, вверенной ему народом. Чиновники и олигархи, ограбившие народ, должны вернуть награбленное или сидеть в тюрьме. Власть должна обеспечить приоритет права и равенства всех перед законом - и богатых и бедных.

2. Личная безопасность граждан и неприкосновенность их жилищ в стране не обеспечена. Основное конституционное право человека - право на жизнь - не защищено. Гарантий безопасности нет ни у кого.

Криминал развязал открытый тотальный террор против каждого гражданина, держит общество в состоянии постоянного страха. Правоохранительная и судебная системы неэффективны, так как по большей части коррумпированы. Милиция и суды чаще всего защищают преступников, а не законопослушных граждан.

Окончание на стр. 3.

## ПОСЛЕДНИЙ ВАГОН НА СЕВЕР УЖЕ КОМПЛЕКТУЕТСЯ

События последних месяцев, связанные с владельцами нефтяной компанией "ЮКОС", напомнили работу Владимира Жириновского "Последний вагон на Север", изданную в 1995 году, в которой он нарисовал картину отъезда на Север в Последнем вагоне основных разрушителей России конца XX века. Публикуем Предисловие из последнего издания этой книги.

Мы не хотим повторять сталинских методов, мы против восстановления троцкистских Гулагов, в которые Сталин отправил затем их организаторов, большинство из которых было замазано кровью и насилием над русским (и не только русским) народом. Мы хотим навсегда покончить и с государственными преступниками и с Гулагами, но другими, "мягкими" методами. Мы просто отправим нынешних разрушителей России в Последнем вагоне на Север, на Чукотку. Пусть они там создадут свою немцовско-чубайсовскую республику и тихо вымрут естественным путем. Туда уже отправился их сподвижник, правда, пока в чине "Губернатора Чукотки", небезвестный Абрамович. Испугались моего проучества и готовят там плацдарм для сно-

ного житья. Всех их туда доставят в Последнем вагоне и не найдут они там спасения.

И правоохранительные органы уже подбирают пассажиров из числа высокопоставленных коррупционеров и олигархов.

Такое будущее я им предрекаю. Но они всячески задерживают свой отъезд на Север. В 1996 году они воскресили уже почти умершего Президента Ельцина и, прикрываясь его именем, продолжали творить свои черные дела над Россией и русским народом, грабя и распродавая страну и ее богатства. Поэтому я был вынужден в 1997 году им еще раз напомнить: Уезжайте! Убирайтесь! Проваливайтесь!

С тех пор прошло шесть лет, наступило новое тысячелетие, XXI век. Кончается време-

мя разрушителей и врагов России, некоторые из которых уже отбросила на обочину дороги, многие объявили себя "патриотами", "радетелями России". Не хотят ехать на Север. Но судьба неумолима. Чтобы не попасть в Последний вагон на Север, Ельцин, а у него в этом вагоне место №2 (после Горбачева), вроде как добровольно и досрочно ушел в отставку с поста Президента страны, затаялся в Барвихе. Некоторые из его ближайших сподвижников укрылись под сенью "высоких домов": Чубайс в РАО ЕЭС, Немцов в Думе, Березовский в бегах, неприятные кульбуты пришли совершили некоторым журналистам, прислужникам грязных политиков - Киселеву и Доренко. С трудом удерживается в Москве Лужков, отдавший нашу столицу на откуп криминальному иностранцам, и не только им. И подобно тому персонажу, у которого горит шапка на голове, постоянно кричит: караул - фашисты, караул - экстремисты. Многие из тех, кого должен везти на Север Последний вагон, стара-

ются спрыгнуть с его подножки. Но напрасно. Все они там будут!

И нюкала вам, птенчики Ельцина, не скрывайтесь, не спрятайтесь! Везде вас достанут. Не суетитесь! Наигрались вы в казино, накатались на "меринах", пора и саночки в горку повозить. Поезд уже сформирован, локомотив уже под парами, машинист Шандыбин уже взобрался на свое рабочее место и кочегар Селезнев подкидывает уголь в топку паровоза, а дежурный по станции Москва-Ярославская Элюганов своряет окончательный вариант маршрута. И не ждите, малыши, пощады от нового министра внутренних дел Жириновского.

Осталось совсем немного! Ох, снежок, снежок, занесло все вокруг, белым бело. Ну, тошно вам в этом Последнем вагоне на север, ну, и проблеските вы напоследок, вспоминая ваши черные дела на святом теле великомученицы России. Но она не простит вас, она проклянет вас. Как сделает это и весь русский народ.

# ЛДПР - ПАРТИЯ XXI ВЕКА!



## 10 ЛЕТ В ГОСДУМЕ

Продолжаем публиковать небольшие отрывки из наиболее запомнившихся выступлений лидера ЛДПР Владимира Жириновского в Госдуме (в этом номере выступления в 1998 году), которые показывают, что на протяжении всех этих лет позиции ЛДПР и ее лидера по главным для страны вопросам, направленным на укрепление государства и защиту интересов граждан России, остаются неизменными.

**ГОСДУМА. 3 февраля 1998 года.** Американцы уважают только силу! И когда я приезжаю в Совет Европы, я один выступаю, сидят 400 депутатов, они ежатся все, а потом подходят в коридоре и трясут мне руку, говорят: "Спасибо, что вы есть один в Европе, все остальные легли под этих американцев". Я же вижу их глаза, депутатов, которые соглашны со мной, но их запугали.

**ГОСДУМА. 6 марта 1998 года.** Роскошная жизнь банковских служащих в масштабах всей страны, когда главными и самыми доходными профессиями оказались именно профессии таможенника или банкира, вызывает удивление: люди работают – им не платят зарплату, а те, кто обслуживает ими же заработанные деньги, очень хорошо живут.

**ГОСДУМА. 17 апреля 1998 года.** Мы должны завозить в страну только то, что мы не производим. Если нетубананов, киви, манго – согласен. Но яблоки есть – а мы их завозим из Новой Зеландии. Масло есть, лучшее в мире, вологодское, – а мы завозим из Франции. Завозим колбасу для собак и даем нашим гражданам – такого позора даже африканская страна никогда не выдержала бы.

**ГОСДУМА. 24 апреля 1998 года.** Если вы становитесь премьер-министром России, вы должны знать, что русский народ является скелетообразующим народом этого государства и его нельзя приравнивать ни к кому другому. Мы не говорим, что ему нужны привилегии, но сегодня его опустили ниже любого другого народа. Почему якуты вывозят алмазы за рубеж? Почему 9 миллиардов долларов у главы Республики Якутия, а не в бюджете нашей страны? То есть национальным регионам разрешили вывозить богатства за рубеж, а русские регионы – наоборот, из них выкачивают богатство сегодня в эти национальные регионы. Дважды обманывают русский народ! Этого нельзя допустить, и это мы вправе исправить.

**ГОСДУМА. 24 апреля 1998 года.** Наконец, я хотел бы обратиться к коммунистам, нескользко слов. Когда вы, Геннадий Андреевич (Зюганов), вспоминаете Ельцина... 10 лет назад он вас просил о реабилитации. Если бы 10 лет назад вы его вернули в ряды вашей партии (он мечтал в ней оставаться) и не убрали с поста первого секретаря МГК КПСС, а, наоборот, сделали Генеральным секретарем, то у нас совершилась другая была бы сегодня история. Вы с ним жили в одном доме много лет, и ваши жены дружили, и у вас было много возможностей понять, через что он переступает, через что вы переступаете. (Аплодисменты.) А сегодня я обращаюсь к рядовым коммунистам. Пока

наши с вами вожди (ибо это была общая партия) спорили друг с другом – кого в Мавзолей, кого на Новодевичье, где какую плиту, где кто в президентом сидят, – рушилось государство. Поэтому, рядовые коммунисты, подумайте. Вожди пойдут и в Кремль войдут, и в Правительство войдут, и сюда войдут, а вы, рядовые, будете снова разменной монетой. Они разменяли 20 миллионов коммунистов, выбросив им их учетные карточки 20 августа просто так. 100 лет вашей партии было, и за один час они ее распустили, вожди. Поэтому, когда сегодня другие вожди уже спорят – Геннадий Андреевич с Геннадием Николаевичем, – кто из них будет лучше в вашей партии, мучается весь народ. (Сильный шум в зале, выкрики.)

**ГОСДУМА. 1 июля 1998 года.** Через две недели будут хоронить останки царя. Кто председатель комиссии по похоронам? Немцов. Он – племянник Свердлова двоюродный. Тот, дядя, расстрелял – племянник хоронит. (Оживление в зале.) Такая история не пойдет. В начале века один расстреливает, а другой в конце века хоронит, и все за счет народа.

**ГОСДУМА. 16 октября 1998 года.** Наши самолеты почти никто не покупает. Иран покупает "Ту-154". Мы не продаем, продают Украина, продают Молдавия. Наши же с вами самолеты продают они. И деньги идут на Украину, в Молдавию, в Болгарию, во все восточноевропейские страны. А наши заводы, выпускающие гражданская самолеты, заказов не получают, у рабочих нет зарплаты... Вот поэтому я прошу поддержать наш проект постановления, поскольку он более конкретный, более определенный и будет толчком для Правительства.

**ГОСДУМА. 4 ноября 1998 года.** Я в декабре 1993 года сказал всего одну фразу, что я бы очень хотел, чтобы на нашем телевидении было больше голубоглазых и светловолосых дикторов. Какой вой подняли по всему миру: фашисты идут к власти! Вы представляете, даже нельзя уже цвет волос определить! Уласи Бог, сказать что-то плохое против тех, у кого черные волосы. Светловолосые – это ерунда, а вот черноволосые и с черными глазами – это самые лучшие у нас, оказывается. Я не говорил про национальности, но тут же Гор, вице-президент США, с Гайдаром с нашим объявили, что фашисты на пути к власти. Какие фашисты? Прошло пять лет, где фашизм? (Выкрики из зала.) Да, вот. Поэтому здесь не надо таких реплик, надо любые вопросы спокойно обсуждать. Главное – конечный результат. Мы хотим мира. Хотим мира – все, хотим спокойствия – все. Но почему ни разу Государственная Дума ничего не приняла по русскому вопросу, по Православию? Наши градоначальники, президенты открывают синагоги, мечети. Надо открывать, но открыть где-то русский храм тоже.

"Все регулируется, течет по расчищенным руслам, совершают свой кругооборот в полном соответствии с законом и под его защитой. И лишь рынок особых категорий жуликов, именующих себя детьми лейтенанта Шмидта, находился в хаотическом состоянии. Анархия раздирала корпорацию детей лейтенанта. Они не могли извлечь из своей профессии тех выгод, которые, несомненно, могло им принести знакомство с администраторами, хозяйственниками и общественниками, людьми по большей части удивительно доверчивыми". Правы Ильф с Петровым. Правы на все сто.

Действительно, до сих пор анархия раздирает ряды дурящих избирателей голову аферистов, прикрывающих свой денежный интерес всяческими политическими заморочками.

Если бы все это бессовестное жулье поделило между собой рынок спонсоров (например: "Еде" платят Ходорковский, "Капэрушу" – Березовский, "Яблу" – Гусинский, SPS – Абрамович), то на политическом Олимпе Отечества тут же бы воцарились тишь да гладь.

Ан нет. Алчность детей лейтенанта Шмидта нынешнего разлива, выдающих себя за поборников народных интересов, беспредельна. И они дерутся между собой не на жизнь, а на смерть (вспомните, укошенных своими же партийцами Старовойтову, Головлеву и Ющенко).

Из-за увлеченностии своими внутренними разборками дети лейтенанта Шмидта часто попадают впросак. Например, сначала позиционируют себя как "демократов" и "защитников национальных меньшинств", чтобы отобрать у конкурентов голоса прозападно ориентированной части населения. А после Дубровки (когда весь народ России окончательно понял, что чеченские бандюки не герои, а подонки и отморозки) моментально становятся "государственниками" и "борцами с терроризмом", окончательно дискредитируя себя даже в глазах собственного избирателя.

Но если бы только склоки были бы основным занятием детей лейтенанта Шмидта наших дней. Самое страшное – их срачивание с российскими олигархами, целью которых является создание в нашей стране послушного им и транснациональным корпорациям политического режима.

Капэруши, кляня для приличия "олигархов" на чем свет стоит, лихуя им же зады, умоляя дать денег.

Вот он, парадокс истории. Коммунисты топили пленных царских офицеров в море. Снимали кожу с православных священников. Ограбили миллионы людей во время коллективизации. Уничтожили цвет советской армии. И совершили еще миллионы преступлений.

А ради чего? Ради "борьбы с эксплуататорами", с "буржуями" и "капиталистами" по всему миру. И вот теперь – на коленях перед российским нуворишишем вся верхушка "Капэруши". Ох, артисты. Ох, дети лейтенанта Шмидта. Ох уж, эти "неподкупные" марксисты-талмудисты.

Бывший председатель Совета директоров "ЮКОС", и-таки имеющий в деле свой конкретный гешефт товарищ Муравленко включен в список "Капэруши".

Там ему составил компанию еще один "кровосос-эксплуататор" Леша Кондауров (советник в "ЮКОС-Москва").

Иногда красная сволочь играет на национальных чувствах русского народа. И устами какого-нибудь Макашева ревет: "Бей жидов! Спасай Россию!"

А в это время бухгалтеры из "Капэруши" ведут с еврейскими олигархами переговоры. Дескать, вы, конечно, христопродавцы и воры, но, коли отстегнете бабки, то мы патриотический вектор переведем в иную плоскость.

Руководство коммунистической партии – это, как верно отмечал в свое время дедушка Ленин, политические проститутки. Это не ругательство. Увы, это просто констатация факта, обильно полития сплетами тех рядовых коммунистов, которые, как проклятые, какой уж

Лед тронулся, господа присяжные и заседатели!  
И. Ильф и Е. Петров "12 стульев"

год голосуют за "Капэрушу", – а толку ни хрена. Бедность и безнадега в провинции и с десяток жиющих на ее труде городов.

Эх, дети лейтенанта Шмидта. Как сухие умершие листья, они летят этой осенью по городам и весям нашей многострадальной земли...

Да разве только капэруши делают бабки на горе русского народа?

Взять, к примеру, "Еду". И тут все на долларовом поводке у олигархов.

Например. Едоки выдвинули в однамандатники Витю Казакова. Кто он? Когда-то был президентом того же "ЮКОСА" в "ЮКОС-ЭП". Был совладельцем этой компании. Ныне – вице-губернатор Самарской области.

путинским режимом населения".

Едоки не дадут, не снимая при этом карнавальных масок с лицом "неподкупных борцов с коррупцией".

Яблочисты не дадут, на скорую руку напяливая на себя ермолку с надписью: "Конструктивная оппозиция" (кому оппозиция – Закону что ли?).

И всякие там прочие мнимые "слуги народа", на самом деле служащие лакеями у Березовского, Гусинских, Ходорковских и прочих олигархов, тоже не сдаются своих спонсоров.

Только ЛДПР четко и своевременно заявила: "Олигарх должен сидеть в тюрьме!" Березовский должен сидеть в тюрьме. Гусинский должен сидеть в



## ДЕТИ ЛЕЙТЕНАНТА ШМИДТА

Или взять, к примеру, детей лейтенанта Шмидта из "Ябла". Там такая же байда, как у капэрушиков и едоков.

В списке "Ябла" – Саша Осовцев (директор проекта "Открытая Россия", программой, созданной со-владельцами "ЮКОСа") и Костя Кагаловский (топ-менеджер "ЮКОСа") в купе с примкнувшим к ним Галей Антоновой (директор планового отдела "ЮКОСа"). Зампред "Ябла" Сергея Митрохина назвал их "представителями спонсоров".

Ну, уверен, что теперь у нашего читателя насчет всяких там SPS и прочих "аграрников" и "социал-демократов" вопросов уже нет. Это даже не подстилка олигархов. А их грязные коврики, о которые вытирают ноги в прихожей. Эти партии работают по принципу: "Чего изволите, господа олигархи?" Для этой шушеры даже жаль давать лишнюю строку нашей газеты.

В наших СИЗО, колониях и тюрьмах сейчас сидят 1 200 000 человек. Подавляющее большинство – за мелкую (около 100 рублей) кражу и "бытовуху" (набил физиономию собутыльнику у себя же дома, бывает). Они не выдают себя за правозащитников. Не пурят мозги рассуждениями о демократии и свободе. Не притворяются политзаключенными. И не просят у банкиров продуктовых посылок, прикидываясь пострадавшими от ксенофобии и антисемитизма. А тихомирно дохнут от туберкулеза и голодя. Это не дети лейтенанта Шмидта. А дети наших простых русских матерей. И сами – простые русские мужики.

Сроки им дают огромные. В среднем – 5-7 лет.

Это за что? За спертую с присягой плюшку? Да, второй раз сперту. Да, рецидив. Но цена этой плюшки – 6 рублей! И чего – за каждый рубль по году отсидки?

Ладно, братцы, сажаем простых русских людей в расчете – год за рубль. А на сколько же мы тогда должны посадить наших олигархов? Лет на миллиард?

И посадили бы. Не хрена красть у нищего народа.

Нет. Дети лейтенанта Шмидта не дадут нам их посадить.

Капэрушики не дадут, выдавая, тем не менее, себя за "защитников обездоленного антинародным

тирюме. Ходорковский... Уже сидит. Однако скучно и муторно ему сидеть в камере "Матросской тишины" вместе с татуированными урками – тут и в "петушином углу" не долго попаст. И с нетерпением ждет мягкий олигарх, когда в российские СИЗО хлынут широким потоком его коллеги. Будет хоть с кем в шахматки сыграть.

Сейчас из Москвы по всей Руси Великой рванули в слоне и под предвыборной кампанией дети лейтенанта Шмидта, имитируя различные партии и идеологические платформы. Они вешают на уши обывателя тонны словесной лапши, надеясь слупить с регионов голоса наивных избирателей. Они рвут на себе рубашки от Версаче и говорят, что у них есть волшебная палочка, которая даст всем все.

Классики писали: "По всей стране, вымогая и клянча, передвигаются фальшивые патриоты", несуществующие "государственники", братья и сестры "русского народа", кузины "малого бизнеса" или на худой конец потомки знаменитого анархиста князя Кропоткина".

Сейчас можно написать так: "По всей стране, вымогая и клянча, передвигаются фальшивые патриоты", несуществующие "государственники", братья и сестры "русского народа", кузины "малого бизнеса" или на худой конец потомки знаменитого клана "защитников пролетариата".

Русский человек, разберись ты, ради всего святого, в этих фокусниках.

Для детей лейтенанта Шмидта выборы в органы представительной и исполнительной власти – это бизнес.

А для нас – это выбор будущего нашей страны. Выберем клоунов и аферистов – получим не страну, а цирк. Изберем достойных людей – получим достойную жизнь в возрожденной после разрухи времен правления детей лейтенанта Шмидта стране.

С пламенным приветом!

Потомок Ивана Грозного

С ЛДПР и Жириновским борются те силы, которые наживаются на бедах народа

**Окончание. Начало на стр. 1.**

При общей тенденции на смягчение судебного законодательства за незначительные правонарушения, вместе с тем необходимо усилить наказания за особо тяжкие преступления – убийства с отягчающими обстоятельствами. И главное – отменить мораторий на смертную казнь за преступления, предусмотренные Конституцией Российской Федерации и Уголовным кодексом.

ЛДПР выступает за свободную продажу оружия населению для защиты жизни, чести и достоинства.

3. Труд россиян должен оцениваться и вознаграждаться по мировым стандартам. Для этого в стране есть все необходимые ресурсы: гигантский экономический потенциал, люди, готовые трудиться, потенциально неограниченный внутренний рынок. Необходимо повышать зарплату учителям, врачам, работникам правовых органов, жалование военнослужащим. Задержка с выплатой зарплаты и пенсий – уголовное преступление.

4. Истинная власть в стране сейчас принадлежит олигархам, которые сконцентрировали в своих руках контроль над ключевыми экономическими, административными и информационными ресурсами. Дикий капитализм и криминальная организация экономических отношений устраивает олигархов, чиновников и воров.

ЛДПР требует арестовать авторов всех реформ последних двадцати лет и чиновников, осуществлявших эти реформы, особенно тех из них, которые окончились провалом и нанесли огромный материальный и моральный ущерб стране и населению. Прекратить все эксперименты экономического, политического и национального характера в России.

Необходимо ввести государственную монополию на внешнюю торговлю всей стратегической продукцией и прекратить вывоз капитала за рубеж. Если национализировать только нефтяную и газовые отрасли, все деньги от продажи за рубеж этих энергоносителей пойдут непосредственно в карманы граждан, а не в карманы олигархов и чиновников. Мы все сразу станем богаче в два раза.

5. Огульная приватизация земли может быть опасной для России. ЛДПР требует усиления контроля над оборотом земли. Земли сельскохозяйственного назначения использовать только для производства с/х продукции! Это главное условие сохранения продовольственной безопасности страны. Для спасения российской деревни и реального роста производства продовольствия необходимо ввести льготное кредитование села и ограничить ввоз с/х продукции импортного производства.

6. Экономическая программа ЛДПР исходит из интересов подавляющего большинства населения страны. Налоговая система должна служить потребностям отечественного производителя и способствовать привлечению инвестиций. Поддержка малого и среднего бизнеса, в том числе налоговыми льготами – основа современного экономического роста России.

Необходимо восстановление государственной монополии на алкоголь, табак и сахар. Строгий контроль над производством и поставкой этих товаров – это реальная мера по удвоению государственного бюджета.

Необходимо сделать русский рубль самой крепкой валютой. Рубль может быть и общей валютой в СНГ.

7. ЛДПР поддерживает идею всеобщей экономической амнистии – освобождения от уголовной ответственности тех наших граждан, которые переведут свои вклады из зарубежных банков в российские. Тем самым будут созданы условия для возвращения в Россию до 500 млрд. долларов. Эти деньги должны работать на экономику нашей страны.



# К ГРАЖДАНАМ РОССИИ!

## Из предвыборного Манифеста ЛДПР

8. Государство должно гарантировать все типы банковских вкладов. Уверенность людей, что с практикой обесценения вкладов будет навсегда покончено, позволит привлечь в развитие экономики страны до 100 млрд. долларов, ныне находящихся на руках у населения.

9. Одним из важнейших приоритетов в деятельности государства должна стать поддержка науки, образования и культуры. Государство должно по максимуму финансировать фундаментальную науку и наиболее перспективные прикладные исследования.

Каждый, кто хочет и может учиться, должен иметь право на получение бесплатного образования, включая высшее. Средняя зарплата учителя должна быть не меньше средней зарплаты в промышленности, а зарплата преподавателя ВУЗа – не менее чем в два раза превышать ее.

ЛДПР делает ставку на интеллектуальный потенциал страны, на ее ученых, на научно-технический прогресс. Жизнь на деньги от продажи сырья, как происходит сегодня, – тупиковая ситуация.

10. ЛДПР ведет борьбу за духовное возрождение России.

Весь мир должен знать: именно русские, их светлый ум, духовная сила, способность на нравственный подвиг спасут Россию и человечество в тяжких испытаниях грядущих десятилетий.

11. ЛДПР предлагает присоединить Православную церковь к государствству, возложив на нее духовные и воспитательные функции.

12. Русский народ должен стать самым здоровым и долголетним народом в мире. Для этого есть все условия. В России в подавляющем большинстве производятся экологически чистые продукты. У нас самое большое количество чистой пресной воды. Надо лишь существенно поднять уровень нашей медицины и санитарно-гигиеническую культуру людей. Все граждане страны должны иметь право на обеспечение здоровья, то есть на бесплатную медицинскую помощь.

13. ЛДПР требует государственной поддержки семей, которым особенно тяжело жить в нынешнее время – это неполные семьи,

семьи с детьми или родителями-инвалидами, многодетные семьи, студенческие семьи.

14. Все издержки перехода страны к капитализму в концентрированном виде отразились на нашей молодежи. Именно молодые люди дали резкую вспышку всех видов преступности, пьянства, наркомании, самоубийств. Долг государства и общества помочь юношам и девушкам не потерять себя в мире новых возможностей и соблазнов. Отвлечь молодежь от наркотиков и преступных группировок, значит, обеспечить здоровое будущее России!

15. ЛДПР считает желательным восстановление монархии в стране.

Выборы в Госдуму и Президента России, весь опыт страны в последнее десятилетие показывают, что в России не может быть устойчивой формы демократии.

16. Следует изменить административное устройство России. Отказаться от деления страны по национальному признаку в пользу территориального. На месте почти сотни губерний оставить 15 укрупненных. Перейти к назначению губернаторов и глав крупных городов.



**Только ЛДПР знает, как повести нашу страну к счастливому будущему. Если ЛДПР получит большинство в Государственной Думе, в России воцарится справедливость, порядок и достаток. Каждый сможет найти свое место в жизни. Победа на выборах ЛДПР – это главная победа России и каждого из вас!**

Это резко уменьшит расходы на управление, обеспечит реальное равноправие граждан всех национальностей на территории России, ослабит влияние олигархов и криминальных структур на региональную власть. Задушит в зародыше сепаратизм, который нагнетается, как правило, на средства внутренних и внешних врагов России.

Следует упразднить верхнюю палату парламента – Совет Федерации. Сократить до 300 количество депутатов Госдумы. Ввести в практику отзыва депутатов за неэффективность их деятельности и отсутствие связи с избирателями.

17. ЛДПР считает необходимым существенно изменить акценты во внешней политике страны, внести корректировки в геополитическую стратегию России. Эта стра-

тегия должна быть пронизана здоровым национальным эгоизмом и подчинена исключительно национальным интересам России.

Одной из главнейших задач нашей государственной политики является всесторонняя поддержка всех русских, оказавшихся после распада СССР за пределами Российской Федерации. Мы обязаны охранять во всем мире честь и достоинство русского имени.

18. ЛДПР требует удалить всех иностранцев из страны, заполонивших наши рынки и строительные площадки. Закрыть границы с отдельными странами и ввести строгий визовый режим.

19. Россия – единственная сила на планете, которая в сложившихся исторических условиях способна уберечь мир от новой мировой войны. Для этого Россия должна оставаться ядерной сверхдержавой и иметь самую современную армию. Армия России – это ее сила, гордость и надежда. Она является надежным гарантом подлинного суверенитета, независимости России, проведения страной самостоятельной национально-ориентированной внешней политики.

20. Забота об армии, о защитниках Отечества – первейшая обязанность нашего государства и общества. Необходимо обеспечить бесплатным жильем всех офицеров, восстановить все льготы для военнослужащих. Создать в России новый моральный дух в отношении армии. Все граждане России должны глубоко уважать и гордиться нашими военнослужащими, всеми, кто носит погоны.

21. ЛДПР приветствует и поддерживает все, что укрепляет державу и поднимает дух ее народа. Необходимо восстановить казачество во всех правах. Казаки – слава и поззия русского оружия. Они еще сыграют свою роль в будущей истории страны. Традиционно принадлежавшие казакам земли должны быть им возвращены.

ЛДПР стремится привлечь в свои ряды всех монархистов и националистов.

Генеральная цель ЛДПР – благо и счастье России и каждого россиянина. Мы сумеем покарать всех воров и обидчиков нашего народа – гайдаров, немцов, явлинских – всех, кто несет ответственность за беспредельные страдания России.

Мы – ЗА БЕДНЫХ! Мы – ЗА РУССКИХ!

Ча с генеральным директором "Росбоеприпасов" генерал-полковником В. Холстовым. Интересно, у нас остались еще хоть какие-либо военные секреты? Кстати, на выборы в Госдуму 07.12.2003 г. приедет до 1000 иностранных наблюдателей.

■ ВИНОВАТА ГОСДУМА. Нарастают претензии между Россией и Украиной по поводу принадлежности косы Тузла в Азовском море, к которой с Таманского полуострова российские самосвалы по мелководью насыпают дамбу. Претензии Украины на косу усилились в свое время сразу после ратификации Москвой Большого Договора о дружбе и сотрудничестве между двумя странами. Сегодня очевидно, что ратификация Госдумой этого договора была крупной ошибкой. Л. Кучма дамбой очень не доволен, российский МИД занял пассивную позицию.

■ БЕСПРЕДЕЛ. Несмотря на то, что Правительство определило предельный уровень роста тарифов на электроэнергию в 2004 г. в размере 13%, "Мосэнерго" собирается повысить их на 30%, и все будет в конечном итоге зависеть от РЭК Москвы и области.

# ВОКРУГ РОССИИ

■ А ЕВРЕИ-ТО ПРИЧЕМ? Защита М. Ходорковского, не имея возможности оказать противодействие следствию, которое нашло документы, подтверждающие скрытие и вывод за рубеж авуаров компании "ЮКОС", предприняла беспрогрышный ход – представила наезд Генпрокуратуры на компанию как наезд на все еврейское сообщество России. Что и было немедленно озвучено в передаче "Намедни" Л. Парфенова.

■ ДОХОДЫ РАСТУТ. По оценкам Минфина РФ, доходная часть бюджета страны составит 2,6 трлн. руб. вместо планировавшихся 2,4 трлн. рублей.

■ А ПОЧЕМУ НЕ СДЕЛАЛИ ЭТОГО РАНЬШЕ? Правительство РФ приняло решение упразднить 110 избыточных и дублирующих функций министерств и ведомств из общего их количества 5600, которое насчитало Минэкономразвития. Наибольшее количество споров ожидается вокруг таких функций, как контроль и надзор, сертификация и лицензирование. До последнего сопротивлялась ГИБДД, не желавшая расставаться с функцией техосмотра автотранспорта.

■ ПАРАДОКСЫ РОССИЙСКОЙ ПОЛИТИКИ. Год назад С. Иванов в Госдуме дал критическую оценку вооруженным силам, а начальник Генштаба вообще говорил об их "закрическом состоянии". Теперь С. Иванов убеждает, что в армии все благополучно, деградации нет, боевой потенциал растет. Стартовые силы сдерживания вновь получают приоритет, хотя три года назад Генштаб выступил против повышения их роли, отдавая предпочтение силам общего назначения. Речь идет о постановке на боевое дежурство стратегических ракет УР-100Н-УТТХ (СС-19 "Стриж"). Эти несколько десятков ракет долгие годы хранились на складах, не направленные топливом и окислителем.

■ И ЭТО ПРАВИЛЬНО. На совещании министров обороны стран НАТО в Колорадо-Спрингс его участники потребовали от С. Иванова разъяснений относительно прозвучавших на совещании высшего руководящего состава Минобороны РФ обещаний пересмотреть российскую ядерную стратегию в связи с сохраняющейся военной направленностью этого блока. По словам замначальника Генштаба ВС РФ Ю. Балуевского, "Кремлю надоела антироссийская ориентация НАТО". В связи с этим вновь на повестку дня поставлен вопрос о целесообразности создания т.н. ЕвроПРО с участием России.

■ ЗАДОЛБАЛИ ПРОВЕРКАМИ. Россию постоянно кто-то инспектирует. Представители Международной организации по запрещению химического оружия завершили инспекцию объектов хранения и уничтожения российских боевых отравляющих веществ. Эксперты из Нидерландов, Франции, Великобритании, Ирана, США, Индии, Китая, Японии и Аргентины посетили технологический комплекс в г. Горном Саратовской области, а также стоявшиеся объекты по уничтожению химоружия в городах Камбарка (Удмуртия) и Щучье (Курганская область). Состоялась их встреча-

# ВРЕМЯ РАБОТАЕТ НА ЛДПР!

Прочти газету и передай своим друзьям, соседям, знакомым

## К ЖЕНЩИНАМ РОССИИ

Если спросить женщину в России: "Счастлива ли она?", то, вероятно, каждая вторая ответит: "Нет!" И это горькая правда. Женщин постоянно обманывают. Государство призывает больше рожать детей, при этом ничего не делая для улучшения условий жизни, для воспитания подрастающего поколения. Государство забирает сыновей в армию, посыпает в зоны боевых действий, при этом не создавая надлежащих условий безопасности. Более того, мы видим, что многие военные конфликты выгодны лишь значительной кучке политиков. В этой большой игре ваши дети становятся разменной монетой. Порой ничего общего не имеющей с истинными ценностями защиты Отечества.

Необычайно высок процент женщин, уволенных с предприятий. Многие из них работают не по специальности или вообще не имеют постоянного рабочего места.

ЛДПР уверена: женщины могут и должны иметь иной статус в российском обществе. Сегодня они добились главного - независимости. И поняли, как это нелегко. Теперь нужно сделать следующий шаг: помочь женщине почувствовать себя именно женщиной в нашей стране. Женщина не должна ощущать себя заводным роботом, решающим различные жизненные проблемы, в том числе и мужские. А главное, надо помочь женщинам при рождении детей и в их воспитании. Понятно, что в этом женщину-мать никто не заменит. Но необходимо оснастить нормальной современной аппаратурой родильные дома и решить проблему с детскими пособиями. Сегодняшние 70 рублей на ребенка - позор для страны! Нация и так вымирает! Удручающая статистика: Россия умирает в 2 раза больше, чем рождается!

Первоочередные задачи ЛДПР - добиться увеличения детских пособий полным семьям до 1000 рублей, неполным - до 2000 рублей. Мы также поддерживаем требования движения "Солдатские матери России". Они настаивают на наведении порядка в армии и на флоте. Преступления против сыновей-солдат — это преступление против России. Бывшие должны понести справедливое наказание.

ЛДПР выступает за создание таких условий для женщин, чтобы они могли чувствовать себя уверенно. Никакого принуждения в отношении выбора женщины своей судьбы. Если она хочет стать ученым, инженером, министром, депутатом, бизнесменом, пусть избирает любую профессию. Пусть летит в космос. Пусть идет в армию или служит на флоте. Даже играет в футбол. Государство же должно на законодательном уровне защитить и поддержать женщину. Необходимо закрепить за ней меньший по времени, чем у мужчин, рабочий день и т.д. ЛДПР готова поддержать женщину во всех ее творческих устремлениях.

ВЫСШИЙ СОВЕТ ЛДПР

## ЛДПР ПОМОГАЕТ

Постоянно Жириновский и депутаты фракции ЛДПР в Госдуме направляют депутатские запросы в различные федеральные и региональные органы власти. Эти запросы связаны с письменными обращениями граждан страны к депутатам фракции или с непосредственными обращениями граждан в общественную приемную ЛДПР, находящуюся в Москве в Луковом пер., д. 9, или в штаб-квартиры наших региональных отделений.

Ниже мы приводим только малую часть ответов на эти депутатские запросы.



Ответ от Первого заместителя Председателя правительства Саратовской области.

Р.А. Мартыновой, проживающей по адресу Саратовская область, Дергачевский р-н, с. Демяя, оказано содействие в выплате пособия на погребение сына и ритуальные услуги.

Ответ из Министерства внутренних дел РФ.

З.Ш. Елфимовой, проживающей по адресу Псковская область, пос. Бежаницы, ул. Советская, д. 99, оказано содействие в оплате исполнительного листа на сумму 19 920 рублей.

Ответ из Департамента труда и соц. развития администрации Астраханской области.

Н.В. Кравцовой, проживающей по адресу Астраханская область, с. Увары, Камызяцкий р-н, ул. Фролова, 22, оказано содействие по трудоустройству через Камызяцкий районный центр занятости населения.

Ответ от первого Заместителя Министра РФ по связи и информатизации.

А.Д. Николаевой проживающей по адресу Свердловская область, г. Богданович, пер. Пушкина, д. 3, оказано содействие по установке телефона в квартире.

Ответ от первого Заместителя министра культуры РФ.

С.Г. Валенковой, проживающей по адресу г. Екатеринбург, ул. Горького, 33-12, оказано содействие в проведении выставки акварелей и графики в Государственном музее А.С. Пушкина.

Ответ из Департамента соц. политики Калужской области.

В.Н. Алёшиной, проживающей по адресу Калужская область, Мишевский р-н, д. Покров, оказано содействие в адресной социальной помощи за счёт средств Пенсионного фонда РФ в размере 4955 рублей на приобретение топлива (древ) и газовой плиты.

Ответ из Главного управления внутренних дел Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

М.П. Журавлевой, проживающей по адресу Владикавказ, ул. Истринская, 27-45, оказано содействие в организации поиска сына Журавлева В.М., дано поручение УВД Петроградского района Санкт-Петербурга и взято на контроль руководством ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Ответ из Управления соц. защиты населения Рязанской области.

А.И. Кленовой, проживающей по адресу Рязанская область, с. Путятино, ул. Калинина, д.20, оказано содействие единовременной материальной помощи на проведение газового отопления.

## "ЖЕНСКИЙ ВОПРОС В РОССИИ"



Под таким названием 16 октября 2003 года в Малом зале Государственной Думы Российской Федерации состоялся "круглый стол". Ведущий "круглого стола" - Заместитель Председателя Государственной Думы ФС РФ Жириновский В.В. Присутствовали представители различных женских организаций, женских деловых кругов, аналитических и психологических центров, врачи, педагоги, студенты МГУ, МГЛУ и других вузов. Участники "круглого стола" подняли и обсудили сложные проблемы взаимоотношений мужчин и женщин, родителей и детей, общества и женщин, проблему женского алкоголизма и наркомании.

**ЖИРИНОВСКИЙ В.В.** Мы озаглавили "круглый стол": "Женский вопрос в России". Но его можно вполне распространить и на весь мир. И здесь трудно дать правильную оценку, диагноз, анализ и прогноз. Есть решение женского вопроса в западной цивилизации. Устраивает ли оно там мужчин и женщин? Или возвращаем демократические отношения между мужчиной и женщиной, которые у нас до сих пор мало обсуждаются, так, как считается, что это нечто низменное, об этом не надо говорить. Но врачи говорят, что в 90% разводов основанием является половина дисгармония.

**САВЕЛИЧЕВА В.Л., директор Социально-психологического центра "Вера".** Сейчас Владимир Вольфович озвучил проблемы, с которыми мне, как психологу, приходится сталкиваться ежедневно. Действительно, 82% разводов инициируют женщины. Женщины очень активны. И правильно сказал Владимир Вольфович: дело в том, что любой супружеский конфликт упирается в сексуальную проблему семьи. Семья будет только тогда счастлива, когда мужское и женское счастье у нас внутри перестают бороться. Это очень важно для каждой личности - найти своего мужчину и свою женщину.

**АЛАТЫРЦЕВА Л.А., Московская межрегиональная коллегия адвокатов.** Ныне действующий Семейный кодекс установил брачный возраст с 18 лет. Также допускается снижение брачного возраста не более чем на 2 года. На мой взгляд, как матери двоих дочерей, не следует пренебрегать установленными нормами, выходить за рамки дозволенного, поскольку некоторые депутаты предлагают снизить брачный возраст до 13 лет и ниже. Я считаю, что это нонсенс.

**ЖИРИНОВСКИЙ В.В.** Когда мы, депутаты, требуем снять лишние ограничения, мы же не говорим, давайте, все вступайте в брак в 13, 14, 15 лет. Мы говорим: "Давайте не мешать им, если уже сложилась семья". Это, в основном, наступление беременности, когда девочка не хочет делать аборт, когда этого не хотят родители с обеих сторон. Мы вмешиваемся туда, куда нам не позволяет вмешиваться. Это личное дело граждан.

**СОДОФЬЕВА Т.Н., директор компании.** Я не перестаю удивляться, когда вижу женщин - руководителей. Для меня остается загадкой, как может женщина быть одновременно и

обаятельной, и чуткой, порой жесткой, что требует от нее бизнес, правила игры. Я не считаю правильным делить предпринимателей по половому признаку. Скажем, дайте льготы женщине-предпринимателю, потому что она женщина, а мужчина, тоже предприниматель, - ему льготы не нужны. Мне кажется, неправильно сетьвать на то, что у нас женщины не управляют кораблями, самолетами, заводами. Мне кажется, правильнее другое. Правильнее, если женщина будет иметь возможность выбирать сма.

**ЖИРИНОВСКИЙ В.В.** Я с Вами согласен. Чем больше деловых женщин, тем выше уровень их образования, тем больше льгот у них будет, тем меньше будет у нас семей, и будет идти общая деградация. Вы понимаете, чем мы больше человека развиваем, тем у него меньше желания заниматься бытом и семьей. Чтобы вы меня правильно поняли, я привожу другие примеры. Вот сейчас государство даёт чеченцам 13 миллиардов рублей на компенсацию за потерю имущества в вооружённом конфликте. Но русским-то оно ничего не даёт. 500 тысяч русских семей не получат ни одного рубля, а 500 тысяч чеченцев получат 13 миллиардов и широкие полномочия для развития своего бизнеса. Значит, в национальном вопросе мы бьём по русскому народу. Если мы не будем давать государственную поддержку Православию - православие погибнет. Если мы будем давать льготы только женщинам-предпринимателям, погибнут мужчины. У нас умирает мужчина всё больше и больше. И в самом молодом возрасте, а вы дайте ей льготы для женщин. Тогда мы к чему придём с вами?

**ЯЦЕНКО Ю.Т., доктор медицинских наук, профессор, институт Человека РАН.** Алкоголизм, табакокурение и наркомания - поистине на сегодняшний день приобретают масштабы эпидемии. Как вы понимаете, проблема алкогольной зависимости является насущной в нашей стране. Что касается женского вопроса? Женщины в любой стране мира имеют скрытые формы злоупотребления алкоголем. И женщина не обращается в наркологический диспансер до тех пор, пока у неё не формируются запои. А, учитывая её высокую устойчивость к алкоголю, женщина может употреблять до литра водки в сутки и более. Я считаю, что эта проблема может быть решена только в том случае, если подрастающее на-

селение будет информировано о том, что такая алкогольная зависимость, как формируется алкогольный виртуальный мир и как в него не попасть.

**ЖИРИНОВСКИЙ В.В.** Запрещать ничего нельзя, бесполезно. Нужно воспитывать и нужно информировать обо всём и с самого малого возраста полностью, чтобы ребёнок знал всё, и знали его родители. И он добровольно выберет способ жизни.

**ЖУКОВА Н.Б., президент фонда "Единство".** Я являюсь членом Комиссии по правам человека при Президенте Российской Федерации.

И могу сказать, что 30 тысяч поступивших за год писем и заявлений с обращениями, это 75% всех писем, это письма от женщин разных возрастов о нарушении тех прав, которые им гарантированы Конституцией. Кто будет решать эти вопросы в Думе, принимать законы? Опять мужчины? Женщины должны в этом участвовать.

**ЖИРИНОВСКИЙ В.В.** Кто мешает, кто останавливает женщину на пути во власть. В ЛДПР мы никого не ограничиваем. Но женщины устали, чего вы их тащите во власть? Это же самая тяжёлая работа, это самая опасная работа.

Остановитесь на счёте того, что женщин не пускают во власть. Вы давно у власти. Всё женского рода: и власть, и страна, и Родина, даже армия у нас женского рода. У нас всё женского рода, мы самая женственная страна в мире. И сегодня наши солдаты погибают в Чечне, потому что русские мальчики были из неполных семей. А чеченцы их расстреливали, потому что были из боевой семьи, где и дедушка жив, и папа, и отец, и брат. И он воюет лучше, чем этот мальчик из той самой семьи, где женщина во власти.

**ЖУКОВА Н.Б.** Владимир Вольфович, вы знаете, у меня тоже звучный голос, я бы тоже кричать могла. Но я просто не принимаю такую форму общения на повышенной интонации.

**ЖИРИНОВСКИЙ В.В.** А я так делаю, потому что мне жалко Россию. Вам её не жалко. Мы должны поднять глубинные причины. А вы: дайте больше женщин во власти. При советской власти была чёткая квота - 30% женщин, 30% - молодёжь, 30% - нац. меньшинства. Где Советский Союз? Мы эти квоты прошли. Вот такую же схему нам сегодня навязывают, чтобы уничтожить Российскую Федерацию.

## ТАК ГОВОРЯТ ЖЕНЩИНЫ РОССИИ

б, что мне больше не к кому обратиться за помощью. Я всегда была почтенницей Вашей эрудиции и политического таланта. Думаю, что если бы Вы были Президентом, то все было бы по-другому. Не было бы бедных и обездоленных, а так же таких обращений к Вам. Я очень прошу помочь мне насколько это возможно.

**Н.И. Устиненко,**

**г. Железногорск, Красногорский край.**

■ Многоуважаемый Владимир Вольфович! Я, как и многие честные жители России, верю Вам, ценим Вас и уважаем. Мы идем за Вами, мы ждем и наде-

емся, что Вы станете Президентом, Вы выведете страну из нищеты, и Россия вновь станет многоуважаемым государством. Вы сможете, народ верит в Вас. Во время вашего приезда к нам на выставку я имела счастье встретиться с Вами лично. Наши встречи я записала на видеомагнитофон и всем знакомым своим ее показываю.

Желаю Вам счастья, здоровья, долголетия, обязательно быть Президентом. Вы поднимите Россию с колен. Вы - посланец Бога.

**Н.В. Ланцова. г. Н-Тагил, Свердловская область.**

**ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)**

107045, г. Москва, Луков переулок, дом 9  
(м. "Тургеневская", "Чистые пруды")  
Тел.: (095) 924-08-69

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА, ФРАКЦИЯ ЛДПР

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ  
103265, г. Москва, Охотный ряд, дом 1  
Тел.: (095) 292-11-95, 292-92-42

Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ  
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1  
Тел.: (095) 292-77-11, 292-80-01

Руководитель газетно-редакционного сектора  
В. Гламаздин  
Технический редактор А. Кабанов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписано в печать 05.11.2003  
4-й филиал Воениздата  
Заказ №  
Тираж 1 000 000 экз.

## МИТИНГИ И ШЕСТВИЯ ЛДПР В МОСКВЕ

5 ДЕКАБРЯ шествие от Пушкинской площади под лозунгом  
"ЛДПР всерьез и надолго!"  
Начало в 14.00 часов, и митинг у памятника маршалу Жукову в 15.00 часов.

СПРАВКИ ПО ТЕЛ.:  
круглосуточно - 292-92-42, 292-11-95, 292-80-46; с 10.00 до 19.00 - 924-00-89

Главный редактор  
Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.  
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287.  
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:  
107078, Москва, а/я 103.  
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9,  
Телефоны: (095) 924-08-69

Руководитель газетно-редакционного сектора  
В. Гламаздин  
Технический редактор А. Кабанов